
MAKRAMEEPANNUNALUSET
Malli: Lankava, Silja Palviainen.
Koko: Läpimitta 13,5(16,5) cm.
Lanka: Lankava Paulina punoskudetta (80 % kierrä-
tyspuuvilla, 20 % polyesteri) 27(31) m viininpunaista 
(65). 
Muuta: Neula ja ompelulankaa.
Kaksoistasosolmu (kuva 1): Tee neljällä langalla kak-
siosainen solmu. 
1. vaihe: Vie vasen lanka keskimmäisten yli ja oikean 
ali, vie sitten oikea lanka keskimmäisten ali ja lenkin 
läpi eteen. Kiristä solmu vetämällä lankoja vastakkaisiin 
suuntiin. 
2. vaihe: Vie oikea lanka kahden keskimmäisen langan 
yli ja vasemman ali, vie sitten vasen lanka keskimmäis-
ten ali ja lenkin läpi eteen. Kiristä solmu edellisen ala-
puolelle.

Työohje: Leikkaa punoskuteesta yksi 5(6) m:n pituinen 
tukilanka. 
Keri loput kuteesta työlangoiksi kahdelle samankokoi-
selle kerälle katkaisematta kudetta kerien välistä. 
Laita kerien väliin keskikohdan merkki ja sido työlanka 
surmansilmukalla merkin kohtaan näin: Taita tukilan-
ka keskeltä kahtia, vie taite etukautta työlangan keski-
kohdan yli, pujota langanpäät lenkin läpi ja kiristä solmu-
kiinni lankaan. Poista keskikohdan merkki. 
Kiinnitä solmukohta sitten nuppineulalla tukevalle poh-
jalle esim. styrox-levyyn. 
Sido tukilangan päät vyötärölle laitettuun vyöhön tai nauhaan, jolloin saat pidettyä langan suoraksi pingotettuna. 
Näin solmeilu on helpompaa. 
Tee kerillä olevilla työlangoilla kaksoistasosolmuja kunnes tukilangasta on jäljellä 5-10 cm. Tasoita ja lyhennä lan-
kojen päät, taita ja ompele ne kiinni nauhaan. 
Kierrä sitten valmis nauha tiiviiksi kiekoksi lopetuspäästä alkaen. Ompele samalla muodostuvan nauhakiekon ker-
rokset kaksinkertaisella ompelulangalla kiinni toisiinsa. Kiristä ommelta napakasti. Ompele lopuksi nauhan alkupää 
kiekon kylkeen.

Mallien kaupallinen hyödyntäminen kielletty.
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